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Szakmai beszámoló 2025. 

 
A MOKLASZ 2025. évi szakmai tevékenységének középpontjában a szakmai előadások, 

konferenciák, csapatépítő rendezvények, klubnapok szervezése, belföldi szakmai 

kapcsolatrendszer (NAV, NGM, szakmai szervezetek) fejlesztése nemzetközi integrálódás,   

állt, amelyek célja a tagok szakmai felkészültségének javítása, továbbképzés biztosítása, hazai 

és nemzetközi kapcsolatépítés és a kreditpontok megszerzésének elősegítése, a szakmai 

képzések feletti kontrol , a törvénymódosítási javaslatok sikerességének biztosítása. 

 

Előadások, konferenciák: 

A 2025-ös évben a PENTA UNIÓ Zrt. közös szervezésben 77 előadásunk volt - ezek közül 4 

kreditpontos - melyek közül 9 rendezvényünk helyszínéül Egyesületünk székhelye szolgált. 

(Lásd 1. számú melléklet.)  

2025-ben is megrendezésre került a XVII. Pécsi Pénzügyi Napok, a XIX. Nemzetközi 

Adókonferencia és a XIX. Soproni Pénzügyi Napok. A konferenciák fő célja a szakmai 

kérdések átfogó, tudományos megközelítése mellett a szakmai szervezettekkel, hatóságokkal 

való együttműködés erősítése és a nemzetközi kapcsolatok kialakítása, bővítése, tagjaink és a 

frissen végzett okleveles adószakértők számára publikálási, népszerűsítési, piacbővítési  

lehetőség biztosítása. Az előadásokat követő kísérő programok a csapatépítés fontos eszközei. 

A konferenciák jelentős részben online folytak, ami a személyes kapcsolatépítést, 

kapcsolattartást nehezítette. 

 

Az előadásokon összesen 257 MOKLASZ tag részvételt regisztráltunk.  

 

Előadók: 

- Előadások, online konferenciák – 8 előadó, ebből 1 MOKLASZ tag 

- XVII. Pécsi Pénzügyi Napok – 19 előadó, ebből 5 MOKLASZ tag 

- XIX. Nemzetközi Adókonferencia – 27 előadó, ebből 6 MOKLASZ tag 

- XIX. Soproni Pénzügyi Napok – 22 előadó, ebből 3 MOKLASZ tag 

 

Külső előadások, munkabizottsági részvétel: 
A MOKLASZ tagjain keresztül sok magas szintű szakmai felkérésnek tesz eleget. 

Rendszeresen részt veszünk pl. a bírók továbbképzésében, a Kúria munkacsoportjaiban, 

különösen a NAV és az NGM munkájának támogatásában. A NAV-val, NGM-mel való 

kapcsolat operatív szinten is intenzívnek mondható. Képviseltetjük magunkat az NGM 

törvényelőkészítő bizottságokban, a NAV  szakmai konzultációin, kerekasztal beszélgetéseken 

az AKT bizottságban, a szakma jövőjével foglalkozó munkabizottságokban, rendezvényeken 

amelyekről beszámolókat osztunk meg az Egyesület tagjaival.. Az egyre erősödő nemzetközi 

kapcsolatokról Rabb Andrea külkapcsolatokért felelős elnökhelyettes külön beszámolót 

készített. (Lásd 2. számú melléklet.) 

Elnökségi ülések: 

A rendszeres elnökségi üléseken az elnökség az Egyesületünk előtt álló legfontosabb 

feladatokat tekintette át és ezek teljesítésére hozott döntéseket. 

 

Elnökségi ülések időpontjai: 

- 2025. január 30. 

- 2025. február 27. 

- 2025. március 27. 

- 2025. május 20. 
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- 2025. július 24. 

- 2025. október 2. 

- 2025. december 17. 

 

Tanácsadási tevékenység (5percAdó) 
 Szakmai kapcsolat a MOKLASZ és az 5percAdó között: 
Az Egyesület és a tagok népszerűsítése, a napi kapcsolat erősítése, a nonprofit tevékenységünk 

alátámasztása (1% gyűjtés) céljából erősítettük az 5percAdóval való együttműködést. Jelenleg 

az 5percAdó weboldalán 21 MOKLASZ tag szerepel, mint szakértő.  

 

A nonprofit besorolást segíti az okleveles adószakértő képzésben a PENTA UNÓ Zrt.-vel kötött 

együttműködési szerződés alapján végzett konzulensi, bírálói tevékenység, amivel a 

szakdolgozatok színvonalas elkészítésében nyújtunk segítséget és végzünk minőségbiztosítási 

tevékenységet. 
 

Kiadványok, szakmai anyagok készítése lektorálása: 

A MOKLASZ kiadványai elsősorban a konferenciákhoz. A kiadványok jellemzően digitális 

formában érhetők el. A magyar és angol nyelvű információs anyagok a honlapon érhetők el. A 

tömegkommunikációban (sajtó) megkeresésre vagy saját kezdeményezésre szerepelünk. 

 

A szakmai munkánk fontos része az okleveles adószakértő képzéshez kapcsolódó szakdolgozat 

mentori és bíráló tevékenység. Ez a tevékenység nem csak szakmailag fontos, de lehetőséget 

ad a végző okleveles adószakértőkkel való kapcsolatépítésre, a szervezetünkbe történő 

integrálásra. A legjobb dolgozatokat készítők részére publikálási (előadástartás formájában) 

lehetőséget biztosítunk a rendezvényeinken. 

 

Vizsgáztatási tevékenység:  

Fontos célunk volt a szakmai képzésekben és a vizsgáztatásban való aktív részvétel. A szakmai 

vizsgáztatási tevékenység (vizsgaelnök, vizsgabiztos) fő célja a szakmai minőségbiztosítás a 

képzés (adótanácsadó, okleveles adószakértő) területén. A bizottsági tagok visszajelzései 

alapján teszünk javaslatot a tananyagok, vizsgafeladatok és a vizsgaszervezések módosítására 

és a képző intézmények minősítésére is. A vizsgáztatási tevékenység lehetőség az Egyesületünk 

imázsának építésére, vizsgákon az Egyesületünkbe történő belépés propagálására.  

Az új oktatási rendszerben a képesítő vizsgákra vonatkozóan exkluzív szerződéseket kötöttünk 

az országosan meghatározó vizsgaközpontokkal a MOKLASZ tagok vizsgabizottsági 

szerepének biztosítására, ezzel a kimeneti szabályozás szakmai felügyeletére.  

A legújabb képzési rendszerben (hatósági képzés) 43 fő jelentkezett MOKLASZ-on keresztül 

vizsgabizottsági tagnak. 

 

Oktatás (NGM – ÁKT) 

2018-ban alakult meg működését az ÁKT, azaz, az Ágazati Készség Tanács. Kezdetektől 

Antalfi Csilla képviseli a szakmát azonban a 2025. évtől elnöki tisztséget tölt be. A Tanács 

munkájában aktívan részt veszünk azzal a céllal, hogy a megújuló képzési rendszerben a 

szakmai tapasztalataink és szakmai érdekeink képviselve legyenek.  

 

Adó konzultáció 

Az NGM szervezésében esetenként az NGM által meghirdetett témakörben egyeztetést 

folytatunk a szakmai szervezetek és a nagy adótanácsadó cégek részvételével. Az egyeztetésen 

rendszeresen képviseljük – az Egyesületünk tagjai által adott információk alapján – a tagság és 

a szakma érdekeit. A szakmai javaslatainkra az NGM többségében nyitottan reagált. 
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Adófórum 

Az Egyesületünk és a NAV közötti együttműködési szerződés alapján rendszeresen részt 

veszünk a NAV rendezvényein, munkacsoportjainak munkájában. Az együttműködésünk 

kiemelt területe a Nemzetközi Adókonferencia.  

 

Jogszabályelőkészítés 

Egyesületünk aktuálisan a Nemzetközi Adókonferencián hozza nyilvánosságra az 

adószabályozás változtatására vonatkozó javaslatait. Örömmel konstatálható, hogy a javaslatok 

többsége – ha némi késéssel is – beépítésre került a jogrendszerünkbe. 

 

2025-ben a NAV a MOKLASZ között fennálló színvonalas együttműködés elismeréseként 

arany oklevéllel jutalmazta - az egyesület elnökén keresztül - szervezetünket. 

 

Ugyancsak az elmúlt évben a MOKLASZ 10 éves aktív kezdeményezésére a szakmai 

szervezetek egységes támogatásával, az NGM hathatós segítségével az országgyűlés egyhangú 

szavazatával határozat született a SZASZ napok évenkénti megünnepléséről, amely november 

10-re került kitűzésre. Reméljük ezzel kitörölhetetlen lábnyomot sikerül hagynunk a jövő 

számára és jelentősen hozzájárulhattunk a szakma társadalmi presztízsének, elismertségének 

javításához, a szakmai vonzerő növekedéséhez a fiatalok között. 

 

Egyesületi kohézió erősítése 

Kapcsolatépítő rendszeres rendezvényeik pl.: a konferenciák kísérő programjai, a mikulás 

ünnepség, MOKLASZ SOUND, rendezvényekhez kapcsolódó kisérő programok igen 

népszerűek. Ezekbe a fiatalabb korosztály erőteljesebb bevonását tervezzük. 

 

Szeretném megragadni az alkalmat, hogy megköszönjem azoknak a tagoknak a 

kiemelkedő önkéntes munkáját, akik a fenti eredmények elérésében aktívan részt vettek. 

 

Összegezve: a megváltozott körülmények között az új lehetőségek kihasználásával 

Egyesületünk teljesítette célkitűzéseit, szakmailag és anyagilag megalapozta a további 

fejlődést. 

 

Kérem a Közgyűlést a nemzetközi kapcsolatokról szóló (Lásd 2. számú melléklet.) bővített 

beszámolóval együtt a beszámoló elfogadását. 

 

 

Dr. Herich György 

elnök 

 

 

A szakmai beszámolót az Elnökség 2026. április 23-án megtartott ülésén elfogadta. 



Ssz. Időpont Cím Előadó(k) Résztvevők

1. 2025. február 4. Fordított adózás az építőiparban Vira Sándor 15 fő
2. 2025. március 4. Ellenőrzési Kisokos – ÁFA Vira Sándor 24 fő
3. 2025. április 15–16 XIX. Nemzetközi Adókonferencia (27 előadó) 38 fő
4. 2025. április 29. Áfa és számlázás 2025 Dr. Csátaljay Zsuzsanna 30 fő
5. 2025. június 12-13. XVII. Pécsi Pénzügyi Napok (19 előadó) 25 fő
6. 2025. szeptember 24-26. XIX. Soproni Pénzügyi Napok (22 előadó) ~ 25 fő
7. 2025. szeptember 29. Aktuális ÁFA kérdések Dr. Csátaljay Zsuzsanna 35 fő

8. 2025. október 21.
Globális minimumadó – adóelőleg-bevallás, 
halasztott adó számvitele

Botka Erika,  Dr. Czoboly Gergely, 
Maqsoudi Ali, Vasas Imola Boróka

23 fő

9. 2025. november 18.
Bizalmi vagyonkezelés a gyakorlatban – 
jogi, adózási és számviteli szempontok

Dr. Magyar Csaba 42 fő

Összesen 257 fő

6 db
 3 db 
65 fő
77 db 
257 fő
4 db

Magyar Okleveles Adószakértők Egyesülete
2025. évi szakmai napok

kiskonferenciák száma
2 napos konferenciák száma
előadók száma
előadások száma
MOKLASZ részvételek száma az összes konferencián (/fő)
kreditpontos rendezvények száma
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